



全国男子柔道锦标赛开赛 首日比赛 诞两枚金牌



-60公斤级冠军李辉接受本报记者采访。
本报记者 李运恒 摄

本报4月22日讯(记者 王晓霜 李运恒 通讯员 王文洋 张鹏) 22日,2015年“好梦缘杯”全国男子柔道锦标赛在滨州奥林匹克体育馆开赛。在首日的比赛中,北京的李辉和呼和浩特的阿木尔朝格图分获-60公斤级和-66公斤级冠军。

由于本次比赛门票均为免费,再加上有好几位名将前来参赛,吸引了不少市民前来观看。在-60公斤级的决赛中,来自北京的李辉战胜同样来自北京的安建奇,获得冠军。比赛一开始,实力相当的两人就互相拉扯,互不退让。5分钟后比赛结束,二人均未获得一本、技有、有效分值,但李辉有一个指导处罚,安建奇有两个指导处罚,安建奇以多一个指导处罚负于李辉,获得亚军。来自陕西的唐小龙和内蒙古的苏日勒格图分别在比赛中战胜陕西的布合和山东的商义,并列第三名。

另一场,-66公斤级的决赛中,来自呼和浩特的阿木尔朝格图击败北京的马端斌,获得冠军。两人的比赛过程也比较激烈。在比赛快结束时,比马端斌多两个指导处罚的阿木尔朝格图突然发力,最终以一个有效分战胜马端斌,取得胜利。来自广东的李嘉迪和辽宁的刘凯华分别战胜来自辽宁的范仁川和山西的赵晓龙,并列第三名。

在22日的比赛中,北京队显示了强大的实力。李辉、安建奇包揽-60公斤级的冠军,马端斌也获得-66公斤级的亚军,获得一金二银三枚奖牌。实力相当的安建奇和李辉,在之前大大小小的比赛中经常相遇,不分伯仲。其中,在2013年的辽宁全运会柔道比赛中,安建奇战胜李辉获得冠军。此次二人在决赛中会师,李辉又战胜了安建奇,整场比赛给广大观众带来了一场视觉盛宴。

本次锦标赛共有来自全国42支代表队,494名高水平柔道运动员参赛。比赛设-60公斤级,-66公斤级,-73公斤级,-81公斤级,-90公斤级,-100公斤级,+100公斤级,无差别级8项个人赛和团体赛,全部比赛将于25日结束。23日,滨州奥体中心体育馆将上演73公斤级,-81公斤级两个级别的比赛,同时产生两枚金牌。



柔道选手们正在激烈比拼。 本报记者 李运恒 摄

李辉: 冲击国际比赛

此次-60公斤级冠军是来自北京队的李辉,今年28岁的李辉已经是柔道场上的老运动员了,22日下午的比赛中险胜同样来自北京的“劲敌”选手安建奇。据了解,同在北京队的李辉跟队友安建奇已经多次在国内柔道大赛中比拼。

“我已经是第三次来滨州,对滨州的环境比较熟悉了。”李辉告诉记者,上次来滨州参加全运会柔道比赛也摘得了第二的名次,对于这次比赛结果,李辉充满了信心:“结果在预想中,应该说也是练到位了。”谈及之后的想法,李辉介绍,会继续努力,冲刺国际比赛,下一个目标是在国际比赛中赢得名次。

本报记者 李运恒 王晓霜



-66公斤级冠军阿木尔朝格图接受本报记者采访。
本报记者 李运恒 摄

阿木尔朝格图: 意料之外的赢家

对于夺得-66公斤级冠军的阿木尔朝格图来说,这名22岁的年轻小将迎来了人生第一个金牌。“曾经很多次梦想站在颁奖台上,这次终于实现了梦想,很激动。”

代表呼和浩特队出战的阿木尔朝格图参加过全国比赛并不多,实践经验及技巧战术各方面并不是非常足,但在-66公斤级男子柔道比赛中,阿木尔朝格图无疑是“一匹幸运的黑马”。“参加这次比赛给我最大的提高就是信心,结合平时教练的训练,通过这次比赛,一些技术也得到了锻炼和发挥。”阿木尔朝格图告诉记者,虽然这次比赛的结果有些出乎自己的意料,很幸运的拿到了金牌,但会以这次比赛为契机,继续努力拼搏,再接再厉。

本报记者 李运恒 王晓霜

福人楼
FRL
放心珠宝 国人信赖

17 周年店庆
山东福人楼工贸有限公司
1998-2015

4月24-28日

世界原产地珠宝
汇聚**滨州珠宝展**
同庆福人楼店庆

亿元珠宝/万件黄金原产地采购价邀您品鉴

鸡蛋换黄金  (每日限150名)

任意6个鸡蛋即可领取黄金转运珠一枚

电话: 0543-3329444 地址: 滨州市渤海七路580号



福人楼公众账号
扫一扫有惊喜

